

TOP 旅游 | 关注

呼伦贝尔 看看保存最好的草原风光

5月,各大草原天气开始回暖,逐步泛绿,繁花也伴随绽放,景色变得优美。冰封了一冬的草原已开始蠢蠢欲动。

要体验草原牧民民俗风情,不妨搭上东北三省哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原满洲里国门,这条线路可以看到《敖包相会》的大草原风情。在草原入口处,蒙古大汉马队就会热情迎接,护送车队至草原腹地。沿途领略草原风光,与马群、羊群留影。

抵草原后,立即会遇到蒙古族最隆重的迎宾仪式——蒙古姑娘会热情地为你奉献传统迎宾礼仪“下马酒”,祭敖包(是蒙古人的传统祭祀活动),接受热情的蒙古人敬献的哈达,随后游客可自费体会当一回牧民的生活——放羊、放牛、放马、挤奶等,可观赏蒙古族赛马、套马、驯马、马术表演、观赏传统蒙古族博客表演,并观赏蒙古族歌舞表演。还能品尝牧民手工奶食品、手扒肉,尽情体验游牧民族纯朴豪爽的独特风情。

进入5月,呼伦贝尔的春天

已悄悄地到来,大兴安岭漫山遍野的红色杜鹃花开了。白桦林间、火山岩上,艳丽的杜鹃花映衬着白桦树洁白的树干和火山岩嶙峋的质感,划出一道道明亮的色彩,一丛丛,一簇簇,烂漫的山花枝枝坠锦。据说,大兴安岭主脉东侧一般在5月上旬开花,大兴安岭北段和主峰西侧一般要在5月20日以后开放,最晚的要延续到5月末才开。

该条线路除了感受呼伦贝尔草原风光之外,还会让你带着妈妈领略哈尔滨的太阳岛风景区。太阳岛山、水阁云天、友谊园,尽情体验冰城魅力。之后还会抵达长白山,欣赏大自然田园风光,郁郁葱葱的原始森林。回程时,在沈阳可以让妈妈参观一下抗日战争爆发地——九一八纪念馆和关外紫禁城沈阳故宫,游览清代一条街。

推荐线路

东北三省哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔大草原满洲里国门、中俄边境、北戴河豪华空调专列11日游(参考价格:2880元)

母亲节带着妈妈去远行

谁都有过青葱的岁月,谁都拥有纯真的情怀。你有,妈妈们也有。这个周末,是妈妈的节日,在这个周末带上妈妈去旅游,的确是子女一种最好的感恩方式。作为儿女要感谢年长的妈妈,在这个温馨感人的母亲节里,背起行囊陪着妈妈一起去旅行,让她重温一回自己的青春。感谢世界上最疼爱你的人,感谢为了子女青春不再的母亲。 郑州晚报记者 慎重

新疆 让妈妈感受大不相同的西域风情

畅游大西北,不妨搭上乌鲁木齐、吐鲁番、喀纳斯、敦煌莫高窟、月牙泉鸣沙山、宁夏的这趟旅游专列。首先感受到北疆的喀纳斯,喀纳斯湖附近有号称是亚洲唯一的瑞士风光、中国唯一和四国接壤的自然保护区。进入湖区欣赏碧波万顷、群峰倒影、雪岭、原始森林、青山绿水浑然一体的湖区风光,沿途观赏布尔津河谷风光、五彩河岸,游览原始白桦林、喀纳斯森林风貌、卧龙湾、月亮湾、神仙湾、鸭泽湖等诸多美景。天山沿线,最美的景色就在伊犁到巴音布鲁克这一片。春季时候,到处都开满了山花。赛里木湖畔有不同的野花品种,环湖一周可以看到金灿灿的金盏花、华丽的野生郁金香和姿态多变的紫花。

此外,乌鲁木齐附近的南山、天池,以及伊犁的喀拉峻草原,有百里画廊之称的乔尔玛,都是值得去看看。天山天池是世界屈指可数的著名高山湖泊,有“人间瑶池”之称,以高山湖泊为中心,雪峰倒映、云杉环拥、碧水似镜、风景如画,观赏

石门一线、龙潭碧月、定海神针、南山望雪、悬泉飞瀑等久具盛名的景观,远眺白雪皑皑的博格达峰。

在沙坡头,这里是中国最美五大沙漠之一,集大漠、黄河、高山、绿洲为一体,既有西北风光之雄奇,又兼江南景色之秀美。自然景观独特,人文景观丰厚。游客在这里可以乘黄河上最老的交通工具羊皮筏子漂流黄河,骑骆驼畅游。

春夏之交,在新疆色彩尤为丰富,柔美花色逐渐退去,鲜艳果色扑面而来,这个时候带妈妈去新疆,当然要去品尝乌鲁木齐的瓜果盛宴,在这个举世闻名的“瓜果之乡、黄金玉石之邦”,较长的日照使得城市四处都蔓延着瓜果的甜蜜香气。

推荐线路

新疆(乌鲁木齐、吐鲁番、喀纳斯)、甘肃(敦煌莫高窟、月牙泉鸣沙山)、宁夏(中卫沙坡头、银川回族风情园、鸣翠湖、西夏影视城)专列14日游(参考价格:2980元)



尧山大峡谷漂流 五一开漂迎来开门红

作为距郑州最近、交通最方便、漂流过程最好玩最刺激的漂流景区,尧山大峡谷漂流2013年获得了广大游客的热情追捧,整个漂流季,每天都接待游客一万多人次,是当之无愧的河南漂流龙头景区。

尧山大峡谷漂流位于鲁山县尧山镇,沿郑尧高速直达,仅需2个小时,自2007年开漂后,备受漂流爱好者的喜爱,人气陡升。

漂流全程长9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。

值得一提的是,尧山大峡谷漂流附近20公里内旅游景点颇多,可以瞻仰世界第一大佛、登尧山及体验龙潭峡、画眉谷、好运谷的农家乐,还可以到森海湾去玩冲浪,到了那里你才能真正享受到“游山玩水”的乐趣。

景区咨询: 0375-5786666
自驾线路: 郑尧高速一景区(2小时直达)

“济源黄河三峡景区叫妈节”正式启动

即日起至5月31日,凡带妈妈游览黄河三峡景区,并在景区门口当场叫“妈”、且对方答应者,则两人均可免门票。

一个叫妈的景区,您还记得吗? “一男子带5个妈,到黄河三峡景区游玩”,您还记得吗?

去年母亲节前夕,黄河三峡景区推出“叫妈免门票”活动,引发央视4个频道、10余家A类门户网站、85家B类门户网站、10余家国家级报纸、20余家省级报纸、100余家省级电视台予以报道,引发舆论哗然,网上沸腾!

当然,这个活动有人认为是景区在炒作,是在作秀,用黄河三峡景区总经理田名山的话说,景区举办这个活动的初衷是受网友“庭院深深”的启发。

庭院深深说:“妈妈一直有个愿望,想到黄河边去看看。这么多年了,我一



4月27日,一男子带5个“妈”来到景区

直没能满足她的心愿。这个假期我一定带着妈妈去那里看看,实现她的心愿,让她过一个难忘的母亲节。”

“立足在黄河三峡叫妈的特定意义,我们举办这个活动的目的是为了弘扬社会正能量,弘扬中国传统孝文化,我们将每年5月份确定为‘黄河三峡叫妈节’,将中华孝文化进行到底。”田名山说。

咨询电话:0391-6077888 6678888
网址:www.hhsx.com
快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。

